

خداداد عزیزی: یک جایی صبر آدم تمام می‌شود

بخش ورزش – سرمربی سپیدرود راجع به فحاشی برخی تماشاگران این تیم علیه او و واکنشی که به آنها داشته توضیحاتی ارائه کرد.

خداداد عزیزی در گفت‌وگوی تلفنی با برنامه نود راجع به انتقاد تماشاگران این تیم علیه او اظهار کرد: این نظر مردم است؛ طرف حساب من همه مردم رشت هستند، نه یک تعداد تماشاگرنما که از دقیقه ۲۰ فحاشی می‌کنند؛ حمایت از علی کریمی یا حیا کن، رها کن گفتن عده‌ای مشکلی ندارد ولی اینکه به خانواده‌ام توهین کنند را نمی‌توانم ببذیرم.

او ادامه داد: شما(تماشاگران سپیدرود) توهین کردید که من جواب دادم؛ من در رشت مردم را می‌بینم که بخاطر آن سابقه ملی به من احترام می‌گذارند و من هم تا کمر برای آنها خم می‌شوم و در تمام ایران این ارتباط دوستانه وجود دارد؛ اصلا این کار وظیفه من است.

عزیزی اضافه کرد: آن تعداد تماشاگرنما که به من، خانواده و ناموس من توهین کردند، اگر باز هم این کار را انجام دهند، دوباره جواب‌شان را می‌دهم؛ کسی می‌پذیرد که خودش یک جایی بایستد و به ناموس و خواهر و مادر او توهین کند؟! امیدوار هستم این اتفاق برای کسی نیافتد که از دقیقه ۲۰ بازی به مدت ۶۰ دقیقه علیه او فحاشی کنند؛ آن هم در نخستین مسابقه داخل خانه.

سرمربی سپیدرود با اشاره به نتایج فصل گذشته این تیم عنوان کرد: سپیدرود پنج بازی اول فصل قبل را باخت و سال گذشته در بیشتر بازی‌های خارج از خانه شکست خورد ولی حالا در نخستین میزبانی فصل فحاشی می‌کنند و شعار سر می‌دهند.

او یادآور شد: این نظر برخی تماشاگران است که می‌گویند خداداد عزیزی یا علی کریمی ولی مدیران باشگاه راجع به این قضیه تصمیم می‌گیرند. عزیزی عنوان کرد: اگر توهینی در استادیوم داشتم، به آنهایی بود که به من توهین کردند و به هیچ شخصی خارج از ورزشگاه توهین نکردم؛ اگر کسی توهین کند، من هم توهین می‌کنم؛ کجای فوتبال هنوز پنج دقیقه از مسابقه نگذشته فحاشی می‌کنند؟

او یادآور شد: دو هفته قبل از شروع لیگ تیم را تحویل ما دادند و به همین دلیل بازیکنان آماده نیستند؛ امیدوار هستم این مشکل هرچه زودتر برطرف شود.

سرمربی سپیدرود ابراز کرد: طرفداران سپیدرود ۵۰ سال است با این تیم زندگی کردند و من هم تلاش می‌کنم نتیجه خوبی بگیریم؛ اگر یک عده فکر می‌کنند با شعار دادن من میدان را ترک می‌کنم، بدانند تا روزی که مسؤولان باشگاه بگویند من کارم را ادامه می‌دهم؛ عذرخواهی می‌کنم که این حرف را می‌زنم ولی نه به عده‌ای روی سکوها پول می‌دهم و یا اینطور کارها را انجام دادم.

عزیزی راجع به تشویق علی کریمی از سوی تماشاگران سپیدرود گفت: با کسی تعارف ندارم ولی تماشاگران از دقیقه ۱۲ علی کریمی را تشویق

کردند که البته حق هم دارند؛ پارسال هم وقتی علی کریمی بود، علی دایی را تشویق می‌کردند؛ گفتن «حیا کن، رها کن، را هم حق آنها می‌دانم ولی از دقیقه ۳۵–۳۰ به خانواده‌ام توهین کردند که دیگر این کار را نمی‌توانم توجیه کرد.

او درمورد وضعیت مالکیت سپیدرود اظهار کرد: زمانی که من با این



مجموعه قرارداد بستم، مالک باشگاه آقای نوین بود که قرارداد او را هم دیدم ولی بعد یک نفر دیگر هم پیدا شد.

خداداد در خصوص اخراج حسین کعبی از تیم سپیدرود ابراز کرد: علت انجام این کار مسائل فنی بود و به همین خاطر ایشان در اختیار باشگاه قرار گرفت و از مجموعه ما جدا شد ولی اگر آقایان دوست دارند بگویند عاشق این تیم هستند و بخاطر هواداران اخراج شدیم، بدانید که به این دلایل چنین اتفاقی رخ نداده و فقط مسائل فنی بوده است.

سرمربی سپیدرود تصریح کرد: اگر می‌خواستم بخاطر احترام به هواداران بازیکنی را اخراج کنم باید حسین ابراهیمی، رضا مهدوی و … را هم اخراج می‌کردم؛ حسین کعبی بخاطر مسائل فنی اخراج شد.

خداداد خطاب به فردوسی پور گفت: شما که آستانه تحمل بالایی مقابل فحاشی‌ها دارد، کلاسی هم برای ما بگذارید تا مثل شما شویم! او راجع به جدایی محسن ایران‌نژاد گفت: ایران‌نژاد با باشگاه صحبت کرد و به دلیل یک سری مشکلات خواست تا از ما جدا شود ولی او را اخراج نکردیم؛ زمانی که من به سپیدرود رفتم، قرارداد هشت نفر با این باشگاه ثبت شده بود که یکی از آنها حسین کعبی بود.

خداداد عزیزی عنوان کرد: من با دنیزیل کار کردم که بعد از پنج هفته بازیکن را اخراج کرد؛ من چنین جسارتی نمی‌کنم که کعبی خطایی کرده

{ورزشی}

خداداد عزیزی: یک جایی صبر آدم تمام می‌شود

است چون شیطنتی از او ندیدیم و فقط از نظر فنی در اختیار باشگاه گذاشتیم تا بازیکن جدید بگیریم؛ ما گفتیم آقای کعبی نمی‌تواند از نظر فنی به ما کمک کند.

میناوند پاسخ بیات را داد

مربی سپیدرود در واکنش به صحبت های کیومرث بیات متقاضی پیشین خرید سپیدرود، پرده از اتفاقاتی برداشت که می تواند در روزهای آتی جنجال های فراوانی در پی داشته باشد.

کیومرث بیات یکی از مالکان سابق سپیدرود در حمایت از حسین کعبی بازیکن اخراجی این تیم مدعی شد خداداد عزیزی با رفقای دلال خود در حال نابودی این تیم است و با ادامه این روند مسلما تریز آخرین حضور او روی نیمکت تیم محبوب رشت خواهد بود.

همین ادعا با واکنش مربی و دستیار خداداد روبرو شد و او پرده از اقدامات بیات برای فروش دو بازیکن آفریقایی درجه سه به این باشگاه در هفته های گذشته برداشت.

مهرداد میناوند گفت:« آقای بیات، خداداد عزیزی هیچ وقت جواب شما را نمی دهد به همین خاطر من جواب این ادعاهای بوج و گمراه کننده را می دهم. شما ادعا می کنید که رفقای خداداد با دلالی تیم را بسته اند در حالی که خود شما به محض آغاز به کار تیم دو بازیکن آفریقایی درجه سه و چهار به کادر فنی معرفی کردید که بعد از یک جلسه تمرین خداداد اعلام

کرد این بازیکنان توانایی فنی ندارند و بهتر است شانس خود را جای دیگری امتحان کنید». او ادامه داد: «آقای بیات چند روز بعد از این مگر خود شما نبودید که به محل هتل و اسکان تیم آمدید و به خداداد گفتید دوباره این بازیکنان را در تمرینات ببیند و زیر نظر بگیرد و با هر مبلغی خواستید قرارداد آنها را ببندید! اما سرمربی سپیدرود اصلا حرف شما را گوش نکرد چون می دانست که این بازیکنان هیچ کمکی به تیم نخواهند کرد و تنها بار مالی به همراه دارند.»

میناوند در ادامه تصریح کرد: «حالا اگر این مهاجم و دفاع آفریقایی جذب تیم می شدند دیگر دلالی در کار نبود و شما به عنوان طرفدار سپیدرود این حرف ها را نمی زدی! اتفاقا سؤال من این است این وسط چه کسی دلال است چه کسی طرفدار و دلسوز سپیدرود؟!

فکر می کنم من و شما بهتر از هر کسی می توانیم جواب این سؤال را بدهیم بنابراین از شرایط فعلی برای رسیدن به اهداف خود بهره نبرید و به قول معروف موج سواری نکنید چون حرف های زیادی هست که جایز نیست بر زبان بیاید.»

مربی سپیدرود در پایان پیرامون اخراج کعبی گفت: «حسین اخراج نشده بلکه از نظر فنی در قبال این بازیکن به بن بست رسیدیم. ما برای او در ادامه مسیرش آرزوی موفقیت داریم.»

خبرها

جهانبخش: ترک هلند برایم سخت بود

بخش ورزش– علیرضا جهانبخش اعتراف کرد ترک تیم هلندی و پیوستن به انگلیس برای او سخت بوده است.

به گزارش ایسنا و به نقل از تلگراف هلند، علیرضا جهانبخش، هافبک ایرانی که از این فصل در تیم برایتون بازی خواهد کرد، برای خداحافظی با هم تیمی‌ها و اعضای کادر فنی سابقش به هلند رفت و در همین حین صحبتی هم با شبکه تلویزیونی باشگاه آلکمار داشت.

جهانبخش در این مصاحبه تلویزیونی، گفت: بعد از فصل خوبی که با آلکمار داشتم باید تصمیم می‌گرفتم که تیم بعدی را چطور انتخاب کنم. با خیلی از کسانی که در ارتباط بودم صحبت کردم و در نهایت برایتون را انتخاب کردم. مشخص است که باید یک انتخاب بزرگ‌تر می‌داشتم. صادقانه باید این را بگویم که ترک لیگ هلند برای من سخت بود. من دوران خوبی را در این جا داشتم و سال‌های خوبی برای من رقم خورد. او در ادامه صحبت‌هایش، اضافه کرد: من با مربی تیم صحبت کرده‌ام و می‌دانم که در برایتون چه انتظاراتی از من وجود دارد. امیدوارم بتوانم در لیگ جذاب انگلیس تاثیر خوبی داشته باشم و بتوانم تیمم را به موفقیت برسانم.



بهمن صالح‌نیا:

هواداران سپیدرود صبر داشته باشند

بخش ورزش– پیشکسوت فوتبال گیلان می‌گوید که هواداران سپیدرود در این برهه زمانی باید صبر داشته باشند.

تیم سپیدرود در دو هفته اول لیگ برتر نتوانست انتظارات هواداران را برآورده کند و با دو شکست پیاپی و گل‌های خورده بالا، باعث رنجش هواداران و اعتراضات آن‌ها شد.

بهمن صالح‌نیا، پیشکسوت فوتبال گیلان درباره شرایط باشگاه فوتبال سپیدرود در این روزها به خبرنگار ایسنا گفت: متأسفانه امروز که فوتبال ما حرفه‌یی شده است، برخی از فرصت‌طلبان از این حرفه‌یی بودن دارند سوء استفاده می‌کنند و با عملکرد خودشان دارند عوام فریبی می‌کنند. آن‌ها فقط به دنبال منافع خودشان هستند. در فوتبال گیلان افراد با تخصص و متجری وجود دارند که می‌توانند به فوتبال ایران کمک کنند اما وجود برخی رابطه‌ها باعث شده که افرادی ورود کنند و جای این آدم‌های متخصص را بگیرند. او ادامه داد: آقای خداداد عزیزی شما از فرهنگ فوتبال ایران و سوابق فوتبالی این شهر اطلاع نداشتید؟ این بی‌اطلاعی شما از این مسائل باعث شده که این اتفاقات پیش بیاید. البته من از هواداران باشگاه سپیدرود گله‌مندم آنان نباید از الفاظی استفاده بکنند که باعث رنجش دیگران شود و فرهنگ فوتبال گیلان نیز زیر سوال برود. وی در پایان گفت: من از هواداران می‌خواهم که در این برهه زمانی صبر داشته باشند تا مشکلات در طی زمان حل شود. بیش‌تر از این نمی‌توانم صحبت کنم چون مصلحت می‌دانم که درباره یکسری از مسائل صحبتی به میان نیآورم.



انتخاب معاون اجرایی جدید

برای باشگاه ملوان

بخش ورزش– معاون جدید اجرایی باشگاه ملوان بندرانزلی انتخاب شد. صادق صدیقی با مصوبه هیئت مدیره این باشگاه، به سمت معاونت اجرایی باشگاه ملوان منصوب شد. ملوان بندرانزلی با هدایت فرهاد پورغلامی در مسابقات لیگ دسته اول حضور دارد و در اولین دیدار خود در این رقابت‌ها به مصاف خونه‌به‌خونه مازندران می‌رود.



جلسه مالک سپیدرود با کعبی

بخش ورزش– مالک سپیدرود رشت هفته آینده با حسین کعبی دیدار می‌کند. حسین کعبی با دریافت حکم اخراجش اردوی سپیدرود را ترک کرد و قرار است پس از سفر محمد نوین، مالک باشگاه روز شنبه به تهران با کاپیتان اخراجی سرخپوشان دیدار کند. طبق گفته خداداد عزیزی، کعبی به دلیل مسائل فنی از ترکیب کنار گذاشته شده و در صورتی که باشگاه اعلام کند می‌تواند با آنها ادامه بدهد.

خبر دیگر از سپیدرود اینکه، قرار است شاگردان عزیزی پس از بازی با ماشین سازی به رشت برگشته و تمرینات را در این شهر ادامه بدهند.



جزئیات بیشتر از اختلاف تیم و استقلال

بخش ورزش– باوجود این که عزم مامه تیمام برای جدایی از استقلال جمع است، اما قرارداد او پیچیدگی‌هایی دارد که باعث شده این مهاجم سنگالی هنوز به مراد خود نرسیده باشد.

می توان مامه تیمام و جدایی او از استقلال را پیچیده ترین نقل و انتقالات سالهای اخیر فوتبال ایران دانست. مهاجم سنگالی که فصل گذشته به آبی پوشان ملحق شد و با گلزنی هایش دل آبی‌ها را ربود، بعد از پایان فصل حاضر به ادامه همکاری با این تیم نشد و این در حالی بود که مدیران سابق و فعلی استقلال معتقدند بر اساس قراردادی که با وی دارند، تیما قانونا بازیکن آنها بوده و امکان جدایی به راحتی ندارد.

در بند ۸-۶ قرارداد تیما قید شده این مهاجم می توانست در صورت داشتن پیشنهاد خارجی با پرداخت مبلغ ۲۰۰ هزار دلار از استقلال جدا شود و پرداخت این مبلغ منوط به بالاتر بودن قرارداد تیما از مبلغ ۴۰۰ هزار دلار است. مهاجم سنگالی فصل گذشته آبی پوشان با استناد به این بند از قراردادش خود را بازیکن آزاد دانسته و به خود اجازه جدایی و انتقال به هر باشگاه دیگری می دهد. در صورتی که در همین بند دقیقا قید گردیده؛ «بازیکن می تواند با پرداخت ۲۰۰ هزار دلار در انتهای نیم فصل دوم ۹۷-۹۶از استقلال جدا شود.»

باشگاه استقلال با تاکید روی واژه «در انتهای نیم فصل دوم ۹۶-۹۷» معتقد است که زمان پرداخت مبلغ ۲۰۰ هزار دلار برای جدایی منقضی شده و لذا تیمام دیگر نمی تواند با پرداخت این مبلغ به راحتی جدا شود و برای جدایی باید رضایت باشگاه مبدا جلب شود. رضایتی که حالا آبی ها معتقدند با مبالغی به مراتب بالاتر از ۲۰۰ هزار دلار جلب می شود. ضمن این که در بند ۶-۹ این قرارداد نیز به صراحت نوشته شده؛ «باشگاه و بازیکن توافق کردند در صورت عدم تمایل به ادامه همکاری قرارداد نیم فصل دوم ۹۷-۹۸ به صورت توافقی فسخ شود.»

و البته بند عجیب و غریبی که در این قرارداد به چشم می خورد، بند ۱۰-۶ قرارداد است که به تیمام این مجوز را می دهد اگر سرمربی (شفر) در پایان پنجره نقل و انتقالات هر فصل از استقلال جدا شود بازیکن می تواند از تیم جدا شود.

کس پوشیده نیست و به نظرم باید به خداداد فرصت می‌دادند. چرا مالک

بازیکنان خوبی جذب نکرد؟ فرق او با تن زاده چیست؟

تن زاده هم با احساسات مردم بازی کرد و وعده دروغ داد اما به نظر



من بین بد و بدتر، بدتر را روی کار آوردند. آقای سرپرست مالک و دلال ها را در کنار تیم جمع کرده و برای منافع خودش سال گذشته پشت علی کریمی را خالی کرد تا از تیم برود. همه مردم این را می‌دانند. چرا مردم را در ورزشگاه ساکت نکرد؟ پیشکسوت فوتبال گیلان خاطرنشان کرد: اگر به خداداد فرصت بدهند و آرامش داشته باشد و بازیکن خوبی

واکنش کعبی به خبر اخراجش از سپیدرود

چون بازیکنان را سمت هواداران بردم به آقایان برخورد

سرمربی تیم اختیار دارد که هر طور می خواهد درباره مسائل فنی تصمیم بگیرد. البته همین که به من نامه ای ندادند و در رسانه ها گفتند با اصول حرفه ای فوتبال که ادعایش را دارند کاملا منافات دارد.

سرمربی می تواند مرا در اختیار باشگاه بگذارد اما من اجازه نمی دهم که عده ای با فرافکنی بخواهند با آبروی ورزشی ام بازی کنند.سرمربی تیم حتما فیلم بازی ها و میزان آمادگی ام در فصل قبل و در تمرینات قبل از فصل را دیده پس چرا همان‌موقع نگفت مرا نمی خواهد.

کعبی با انتقاد از مدیران و کادر فنی سپیدرود به فارس گفت: من واقعا متأسفم که در این چند روز یک نفر از باشگاه درباره دعوت‌م به کمیته اخلاق حرفی نزد.من مجبور شدم با آقای شهرام حمیدی بروم که اصلا وظیفه ایشان نبود.

این جا از سعید آذری مدیرعامل ذوب آهن تشکر می‌کنم که با من در جلسه حضور داشت و پیگیری کارم بود. آقا سعید خیلی مردی! وی افزود: اما درباره ادعای کم کاری مطرح شده از سوی آقایان باید بگویم که حتما هواداران یادشان هست که در بازی با ملوان به شدت از ناحیه سر مصدوم شدم یا در بازی با پدیده که عضله پایم پاره شد. این ها فدای سر هواداران سپیدرود.

^[1] کس پوشیده نیست و به نظرم باید به خداداد فرصت می‌دادند

^[2] کس پوشیده نیست و به نظرم باید به خداداد فرصت می‌دادند